



В Воронеже проводится доследственная проверка по факту смерти 50-летнего мужчины в отделе полиции

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области проводится доследственная проверка по факту смерти 50-летнего мужчины в отделе полиции.

По предварительным данным, в утреннее время 30 марта 2016 года 50-летний мужчина вместе со своим сыном пришел в отдел полиции №1 УМВД России по г. Воронежу для подачи заявления о причинении ему телесных повреждений знакомым. В фойе отдела полиции мужчине стало плохо, сотрудники полиции оказали ему первую медицинскую помощь и вызвали медицинских работников. Однако при проведении врачами реанимационных мероприятий мужчина скончался.

В настоящее время назначена судебно-медицинская экспертиза с целью установления точной причины смерти мужчины, опрошены очевидцы и сын погибшего, проводится комплекс проверочных мероприятий по установлению всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

30 Марта 2016

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1026552>